



ਪਰਿਵਾਰ-ਸਕੂਲ ਸੰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਸਰਵੇਖਣ ਹੁਣ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹੈ

ਪਿਆਰੇ, CJUSD ਪਰਿਵਾਰੇ-

ਅਸੀਂ ਇਸ ਵੇਲੇ CJUSD ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦਾ ਸਰਵੇਖਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ੀਲਤਾ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੀ ਧਾਰਨਾ ਬਾਰੇ ਸਮਝ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਸੈਂਟਰ ਜੁਆਇੰਟ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸਾਲ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਕਿੱਦਾਂ ਦਾ ਰਿਹਾ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਰਹਿੰਦੇ ਸਾਲ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦੇ ਕਿਹੜੇ-ਕਿਹੜੇ ਢੰਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। **ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਸੋਚਦੇ ਹੋ।**

ਇਸ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਗਿਆਤ ਸਰਵੇਖਣ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ 2022 ਪਰਿਵਾਰ-ਸਕੂਲ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪੈਨੋਰਮਾ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਪੈਨੋਰਮਾ ਤੁਹਾਡੀ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਜਵਾਬਾਂ ਨੂੰ ਗੁਪਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਰਵੇਖਣ ਸਾਡੇ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਇੱਕ ਬਹੁਮੁੱਲਾ ਸਰੋਤ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਨੂੰ ਓਨਾ ਵਧੀਆ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿੰਨਾ ਉਹ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਤੁਸੀਂ ਸੋਮਵਾਰ, 19 ਸਤੰਬਰ, ਅਤੇ

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 30 ਸਤੰਬਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕਿਸੇ ਕੰਪਿਊਟਰ, ਟੈਬਲੇਟ, ਜਾਂ ਸਮਾਰਟਫੋਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਕੇ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾ ਕੇ ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ ਔਨਲਾਈਨ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

<https://surveys.panoramaed.com/cjusedca/6140779331/surveys>

ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਸ ਇਹ ਕਾਰਜ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ:

1. ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ
2. ਸੂਚੀ ਵਿੱਚੋਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਸਕੂਲ ਚੁਣੋ (ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮਲਟੀਪਲ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀ ਸਕੂਲ ਇੱਕ ਸਰਵੇਖਣ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।)
3. ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਸਰਵੇਖਣ ਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਚੁਣੋ
4. ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ (ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਸਵਾਲਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲੱਗੇ ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਜ ਮਹਿਸੂਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।)

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਡਿਵਾਈਸ 'ਤੇ ਐਕਸੈਸ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਜਾਓ। ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਪੇਪਰ ਕਾਪੀਆਂ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਾਰਸ਼ੀਲ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਸਰਵੇਖਣ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਵੀ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਜਾਂ Ryan Miranda ਨਾਲ 916-338-6387 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਵੀ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ: <https://sites.google.com/centerusd.org/cjusedfamilysurvey2022/home>

ਭਾਈਵਾਲ, ਸੈਂਟਰ ਜੁਆਇੰਟ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ